紫锥菊提取物生产厂家紫锥菊提取物厂家

产品名称	紫锥菊提取物生产厂家紫锥菊提取物厂家
公司名称	江苏久佳生物科技有限公司
价格	85.00/kg
规格参数	品牌:紫锥菊提取物厂家型号:紫锥菊提取物生产厂家产地:江苏紫锥菊提取物厂家
公司地址	徐州市泉山区湖滨街道开元路湖西雅苑社区菁英 阁商办楼1S-1230
联系电话	17602566817

产品详情

紫锥菊提取物厂家,紫锥菊提取物生产厂家,紫锥菊提取物,紫锥菊提取物添加量,紫锥菊提取物标准

一、简介

紫锥菊(学名:Echinacea purpurea (Linn.) Moench)是松果菊属植物,多年生草本植物。高50-150厘米,全株有粗毛,茎直立;叶缘具锯齿。基生叶卯形或三角形,茎生叶卯状披针形,叶柄基部略抱茎。头状花序,单生或多数聚生于技顶,花大,直径可达10厘米:花的中心部位凸起,呈球形,球上为管状花,橙黄色;种子浅褐色,外皮硬。花期夏秋。

【产品名称】: 紫锥菊提取物

【别称】:紫锥花、松果菊、紫松果菊

【英文名】: Echinacea Extract

【拉丁植物】: Echinacea purpurea

【产品别名】: 紫锥菊提取物、紫锥菊皂甙、紫锥菊绿原酸、紫锥菊多酚、紫锥菊菊苣酸、紫锥菊多糖

二、性状

【原料规格】:紫锥菊多酚4%

【原料性状】:均匀棕黄色粉末。

【提取来源】: 紫锥菊

三、用途

用作食品添加剂、饲料添加剂、肥料添加剂、化妆品、原料等。常用于各类食品、饮料、保健品、饲料、农业、工业、生化研究等。